



В Янтарном крае стартовал женский чемпионат области по мини-футболу. В борьбу за награды пока вступили самые юные поклонницы кожаного мяча. Наш округ представляли две команды девочек объединения «Футбол» МБУДО ЦРТД и Ю г.Озерска под руководством педагога дополнительного образования Владыевского А.В.. Всего на чемпионате участвовало 9 команд из г. Калининграда и области. В округе уже четыре года ведется работа по развитию женского футбола. И как видно по результатам таких крупных соревнований довольно успешно. Команды наших девчонок заняли почетное второе место. Памятными подарками и грамотами были награждены все участники команд, особо отличились нападающая, капитан команды Васильева Надежда (старшая возрастная группа) и вратарь, капитан команды Владыевская Виктория (младшая возрастная группа). Для младшей команды участие в чемпионате стало очень удачным дебютом. Поздравляем наших девчонок с достойным выступлением на соревнованиях и желаем не останавливаться на достигнутом, желаем им крепкого здоровья, бодрости, настойчивости в достижении поставленных целей и новых спортивных побед!



